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Reg.zn. UK1 –07/2021  

Zápisnica 

z 26. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného  dňa 18. mája 2021  

so začiatkom o 15.00 hod. 

 

 

Prítomní : PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta – zasadnutie MsZ viedol od 16.25-17.50 hod. 

  Mgr. Grigorij Šamin, zástupca primátora mesta – z pozície poslanca MsZ a zároveň 

  viceprimátora viedol zasadnutie od 15.00-16.24 hod.  
 

Hilda Ginisová,  Bc. Matúš Golian, Ing. Danka Kiráľová, Mgr. Katarína Moncoľová,  Erika 

Morová, Mgr. Marián Petrok, Ing. Miroslava Vargová 

 

Poslanci, ktorí sa prezentovali počas priebehu rokovania: PhDr. Margita Féderová, Janka 

Vinclavová 

 

Ospravedlnení: PaedDr. Marianna Balašková, Mgr. Martin Pliešovský, MUDr. Ľubica 

Zollerová  

 

Ďalší pozvaní: Ing. Anna Baričová 

   Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

   Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora mesta 

   Ing. Peter Rukavica, náčelník mestskej polície 

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. financovania a ekonomiky 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO  

 

   PaedDr. Barbora Földiová, riaditeľka ZŠ J.F.Rimavského 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP Hnúšťa 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa 

   Ing. Michal Slatinský, riaditeľ Technických služieb mesta Hnúšťa 

   Mgr. Diana Vojenčiaková, riaditeľka MsKS Hnúšťa 

 

    

Ospravedlnení:  Mgr. Jana Cikraiová, riaditeľka ZŠ Klokočova 

   Mgr. Anna Černáková, PhD., riaditeľka ZUŠ   
    

     R o k o v a n i e 

 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin otvoril rokovanie 26. zasadnutia mestského zastupiteľstva. 

Privítal prítomných a konštatoval, že počet prítomných poslancov je 8, čím je mestské 

zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum pre právne akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu 5, 

pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 7, pre uznášanie sa na VZN je 6  a pre schválenie 

osobitným zreteľom  je 8.  

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Predsedajúci PhDr. Grigorij Šamin určil za overovateľov zápisnice Mgr. Katarínu Moncoľovú 

a Mgr. Mariána Petroka a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú. 
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K bodu 3: Voľba návrhovej komisie 

Predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin odporučil do funkcie predsedníčky návrhovej komisie Hildu 

Ginisovú  a za členov návrhovej komisie Eriku Morovú a Ing. Miroslavu Vargovú.  

Predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu: 

za:   8  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

Predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania 

mestského zastupiteľstva:  

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu rokovania 

5. Správa o plnení pokynu primátora mesta a uznesení mestského zastupiteľstva 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

6. Výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou za rok 2020 

Predkladajú: predsedníčka finančnej komisie,  riaditeľky ZŠ a ZUŠ 

7. Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa za rok 2020 

Predkladá: riaditeľ TSMH 

8. Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácií vrátane finančného zúčtovania za 

sezónu 2020/2021 

Predkladá: riaditeľ TSMH 

9. Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 2020 

Predkladá: riaditeľka MsKS 

10.  Výsledky hospodárenia Mestského bytového podniku s.r.o. Hnúšťa za rok 2020, 

stanovisko dozornej rady a informácia z valného zhromaždenia 

Predkladá: konateľ MsBP, Dozorná rada MsBP 

11. Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií za rok 2020 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania  

12. Informácia o výsledkoch kategorizovania a posudzovania projektov participatívneho 

rozpočtu mesta odborným garantom, schvaľovanie jednotlivých projektov vrátane 

rozpočtov 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

13. Aktualizácia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Hnúšťa 

Predkladá: prednostka úradu 

14. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predkladá: predseda komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku 

15. Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predkladá: predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

16. Rôzne – Návrh na odpísanie pohľadávok mesta 

Predkladá: vedúca oddelenia ekonomiky a financovania 

Rôzne – Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 1/2021 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania 

Rôzne – Správa hlavnej kontrolórky č. 3/2021 z vykonanej kontroly dohôd 

o mimopracovnej činnosti  

Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

17. Interpelácie 

18. Záver 
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Predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin oboznámil poslancov s návrhom na  doplnenie programu 

v bode Rôzne – Memorandum o spolupráci na príprave Integrovanej územnej stratégie ÚMR 

Rimavská Sobota a Zapojenie sa do výzvy – revitalizácia vnútroblokov a Zmena Štatútu 

Hnúšťanského hlasu.  
Inventarizácia majetku nie je dokončená, odporučil, aby na dnešnom zasadnutí mestského 

zastupiteľstva nebola prerokovaná. 

Predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu programu s uvedenými 

zmenami:  

Za: 8 proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Od 15.10 hod. bola na rokovaní mestského zastupiteľstva prítomná poslankyňa PhDr. Margita 

Féderová. Počet prítomných poslancov je 9, kvórum pre právne akty, vyžadujúce jednoduchú 

väčšinu je 5, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 7, pre uznášanie sa na VZN je 6 a pre 

schválenie osobitným zreteľom  je 8.  

 

 

K bodu 5: Správa o plnení pokynu primátora mesta a uznesení mestského zastupiteľstva  

Správa bola poslancom doručená elektronicky. Vedúci kancelárie primátora mesta Mgr. Milan 

Migaľa informoval, že primátor mesta vydal pokyn na základe pripomienok a požiadaviek MsZ 

10. mája, správa bola spracovaná a 12. mája doručená poslancom a zverejnená na web stránke 

mesta.  

Mgr. Moncoľová sa opýtala, ako je to s kontrolou uznesení, boli informovaní, že ich kontroluje 

hlavná kontrolórka, chce vedieť, ako je to teraz.  

Mgr. Migaľa odpovedal, že nikto si neosobuje kompetencie hlavnej kontrolórky, ktorá 

kontroluje uznesenia po obsahovej a formálnej stránke, či spĺňajú náležitosti legislatívneho 

rozhodnutia. Správa o plnení obsahuje informácie o kontrole, či boli uznesenia vykonané 

v stanovenom termíne, teda plnenie uznesení. Aj obsah správy hovorí o plnení, nie kontrole 

uznesení. 

Ing. Vargová požiadala o doplnenie, na minulom zastupiteľstve požiadala o zaslanie posudku 

od spoločnosti SPAAC o tom, že podpis na odstúpení od zmluvy je falošný ako sa spomínalo 

v liste, ktorý bol poslancom zaslaný. Neocitlo sa to v pokyne, ani to poslancom nebolo zaslané, 

v zápisnici je to uvedené a na zastupiteľstve to odznelo.  

Mgr. Migaľa odpovedal, že obsah pokynu schvaľuje primátor mesta. Ing. Vargová opätovne 

požiadala o doplnenie.  

H. Ginisová sa vyjadrila k nesplnenej úlohe zo strany Technických služieb v súvislosti 

s jednotlivými alternatívami odpadového hospodárstva. Je to rozsiahly materiál, Technické 

služby zrejme nemohli dodržať určený termín, odporučila riaditeľovi požiadať o predĺženie 

termínu, nevidí v tom žiadny problém. Požiadala Ing. Slatinského o informáciu, v akom štádiu 

má správu alebo materiál  a kedy odhaduje termín dopracovania tejto úlohy. 

Mgr. Šamin uviedol, že p. riaditeľ bude predkladať dva body, zodpovie aj túto otázku. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/498/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme:  

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Správa o plnení pokynu primátora mesta č. UF1-10/2021 a uznesení mestského zastupiteľstva 

 

a/ berie na vedomie: 

správu o plnení pokynu primátora mesta č. UF1-10/2021 a uznesení mestského zastupiteľstva 
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K bodu 6: Výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou za 

rok 2020 

Správy o výsledkoch hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou boli 

doručené elektronicky. Predsedníčka finančnej komisie Ing. Danka Kiráľová uviedla, že 

materiál dostali poslanci a komisia včas v tabuľkovej aj textovej časti. Financovanie bolo 

predložené vo výkazoch. Komisia prejednala hospodárenie škôl. Výkazy a rozpočet boli 

predložené v súlade so zákonom. Rozpočet bol dokonca prekročený, školy majú podstatne viac 

projektov, s čím súvisí zvýšené administratívne zaťaženie aj zamestnancov finančnej učtárne 

mesta. Na komisii navrhla Ing. Maciaková rozmýšľať nad doplnením zamestnanca, ktorý by sa 

venoval vyúčtovaniam jednotlivých projektov. Riaditeľky škôl sme na komisiu nepozývali, 

podali správy o hospodárení,  úlohy plnili, aj v súvislosti s opatreniami počas pandémie.  

 

Od 15.15 hod. bola na rokovaní mestského zastupiteľstva prítomná poslankyňa Janka 

Vinclavová. Počet prítomných poslancov je 10, kvórum pre právne akty, vyžadujúce 

jednoduchú väčšinu je 6, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 7, pre uznášanie sa na VZN 

je 6 a pre schválenie osobitným zreteľom  je 8.  

Predsedajúci Mgr. Grigorij Šamin privítal riaditeľku Základnej školy J.F. Rimavského a udelil 

jej slovo. 

PaedDr. Földiová poďakovala v mene všetkých zamestnancov mestskému zastupiteľstvu za 

schválenie finančných prostriedkov na výťah pre Školskú jedáleň Základnej školy J.F. 

Rimavského.  

Mgr. Petrok informoval, že s Ing. Kiráľovou komunikujú ohľadom hospodárenia aj činnosti 

škôl. Vyjadril spokojnosť s tým, ako fungujú školy a školské zariadenia. Prípadné nezrovnalosti 

prejednávajú s Ing. Trnavskou. Školy sú zapojené do niekoľkých projektov, potrebovali by 

väčšiu pomoc. 

Mgr. Šamin doplnil, že aj teraz vyšiel projekt Modernizácia škôl.  

Mgr. Petrok uviedol, že v školách sú šikovné zamestnankyne, ktoré na týchto projektoch 

pracujú, možno niekedy by bolo vhodné konzultovať aj s odborníkmi, aby boli projekty 

úspešné.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/499/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou 

subjektivitou za rok 2020 

a/ berie na vedomie: 

správy o výsledkoch hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou za rok 

2020: 

- Základná škola J.F. Rimavského, Nábrežie Rimavy 457/19, Hnúšťa 

- Základná škola Klokočova 742/15, Hnúšťa 

- Základná umelecká škola, Nábrežie Rimavy 457/19, Hnúšťa 

 

 

K bodu 7: Výsledky hospodárenia Technických služieb za rok 2020 

Riaditeľ Technických služieb Ing. Michal Slatinský Michal Slatinský informoval, že správa 

o hospodárení bola zaslaná. Do funkcie nastúpil v rozbehnutej sezóne, vtedy už bola strata 20 

tisíc eur. Snažili sa šetriť na materiáli a energiách. Museli riešiť náklady spojené s technickými 

problémami na skládke a v súvislosti s úlohami, vyplývajúcimi z kontroly SIŽP a pokuty. 

V druhom polroku vykázali stratu 1214 eur, spolu za rok 26412,50 eur.  

Ing. Kiráľová informovala, že správa bola prerokovaná na zasadnutí finančnej komisie. 



 

5 

 

Technickým službám sa venovali najviac, hospodársky výsledok organizácie je dlhodobo 

záporný. Účtovná jednotka ani za rok 2020 nevykazuje správne prerozdelenie správnej réžie 

v zmysle záverov z kontroly a auditu, tu je zásadná chyba v Technických službách. Postupujú 

inak ako ukladá smernica. Vedľajšia činnosť je v plusovom čísle, ale je to len 324 eur. Podľa 

prepočtu zo smernice by bola strata a podnikateľskú činnosti by sme museli zrušiť. Pravidelne 

je dlžoba v tvorbe účelovej finančnej rezervy, 4 mesiace sú nezaplatené. Zákonný poplatok je 

neuhradený za mesto aj za cudzích. K 31.12.2020 je po splatnosti  32 tisíc eur.  Takisto 

pripomienkovali, že Technické služby nemôžu efektívne konať, keď nemajú správne 

kalkulácie, takže ani mesto nedokáže správne vyhodnotiť poskytnutie príspevku a jeho 

zúčtovanie. Opakovane sme žiadali, aby tieto materiály boli predkladané Chceme vidieť 

materiál, na komisii sme ho nemali,  doručiť ho všetkým poslancom, tak isto požadujú 

doručovať všetky úlohy. V správe o plnení pokynu sa uvádza, že úloha je splnená.  

Ing. Slatinský odpovedal, že má krátky časový priestor. Bude sa snažiť, je dohodnutý s Ing. 

Trnavskou, že si prejdú kalkulácie. Potrebuje cca 2-3 mesiace.  

Ing. Kiráľová pripomenula, že je potrebné vedieť, čo bude s podnikateľskou činnosťou od 1. 

júla, čo je už čoskoro, preto bola daná uvedená úloha.  

Mgr. Migaľa upresnil, že úloha bola splnená zo strany kancelárie primátora, ktorá mala urgovať 

splnenie úlohy Technických služieb z pokynu, my sme urgovali,  teda to je z našej strany 

splnené, nemal aký materiál doručiť, keďže ho nemal, to bola úloha riaditeľa TS.  

Ing. Slatinský doplnil, že zo 6 úloh sú dve najdôležitejšie splnené – prvá a šiesta, ďalšie sú 

momentálne hypotetické.  

Ing. Kiráľová požiadala o zaslanie prvej a šiestej úlohy.  

Mgr. Petrok konštatoval, že p. riaditeľ mal požiadať o predĺženie termínu na splnenie úlohy. 

Niektoré veci asi riaditeľ konzultuje aj s Ing. Vaculom. 

 

H. Ginisová požiadala Ing. Slatinského o určenie termínu splnenia úlohy. Ing. Slatinský 

odpovedal, že do konca týždňa. Materiál za skládku odovzdal. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/500/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa za rok 2020 

 

a/ berie na vedomie: 

Správu o výsledkoch hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa za rok 2020 

 

 

K bodu 8: Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácií, vrátanie finančného 

zúčtovania za sezónu 2020/2021 

Vyúčtovanie zimnej údržby bolo zverejnené a zaslané poslancom v elektronickej forme. 

Riaditeľ Technických služieb Ing. Slatinský informoval, že náklady na pracovníkov boli vo 

výške 18 tisíc eur.  Vykazujú 1800 kilometrov na posyp, 140 motohodín. Zvýšená hodnota bola 

z dôvodu, že posýpali aj cesty, ktoré nemuseli, aj do Hačavy. Máme 3 traktory na zimnú údržbu, 

za jeden má údaje v kilometroch a motohodinách, ďalšie iba v mth, údaje prepočítal 

koeficientom. V posypovom materiáli došlo oproti roku 2019 k úspore, posýpali zmesou soli 

a kamennej drte. Zima bola mierna, ale pohotovosť musela byť nasadená, trvala 3 mesiace. 

Poplatky za pohotovosť predstavujú sumu 4500 eur. Zimná údržba prebehla k spokojnosti.  

Ing. Kiráľová konštatovala, že hodiny za pohotovosť a nadčasy boli oklieštené. Na finančnej 

komisii bol výhrada, či by nebolo možné ešte usporiť, ale je to na riaditeľovi. Priame náklady 
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boli nižšie, úspora 5400 eur. Komisia požiadala riaditeľa o prepočet správnej réžie na 3 mesiace 

pohotovosti. Aj po prepočte by mala vyjsť úspora, vzhľadom na miernu zimu.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/501/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácií, vrátane finančného zúčtovania za sezónu 

2020/2021 

 

a/ berie na vedomie: 

vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácií, vrátane finančného zúčtovania za sezónu 

2020-2021 

 

 

K bodu 9: Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 2020 

Riaditeľka Mestského kultúrneho strediska Mgr. Diana Vojenčiaková informovala, že 

v programovej štruktúre boli 80 % neuskutočnené podujatia. Viac sa zamerali na opravy budov, 

poďakovala Ing. Vaculovi,  poslancom a vedeniu mesta za umožnenie ich realizácie. Výsledok 

hospodárenia dosiahli celkom dobrý +7727 eur, napriek tomu, že nemali príjmy z kultúrnych 

podujatí a krátkodobého prenájmu a ešte dokázali vrátiť mestu, tak ako bola požadovaná úspora 

v organizáciách. Pre informáciu priložili k správe o činnosti aj obrázkovú časť, dokumentujúcu 

práce na budovách.  

Ing. Kiráľová konštatovala, že hospodársky výsledok za rok 2020 je dobrý, komisia prešla 

všetky veci jednotlivo. Organizácia dodržala § 21 zákona o rozpočtových pravidlách, 

v podnikateľskej činnosti majú zisk, daň z príjmu odviedli. MsKS je jedna z  organizácií, ktorá 

usporila v zmysle odporúčania mesta. Informovala, že finančná komisia odporučila preúčtovať 

hospodársky výsledok organizácií na výsledok hospodárenia predchádzajúcich rokov. 

Konštatovala, že aj opravy sú dôležité, teraz sa dala údržba lepšie zvládnuť než počas chodu, 

ale verí, že už sa budú uskutočňovať aj kultúrne aktivity. 

Ing. Vargovú upozornila na duplicitu údaja o živnostenskom liste na strane 14, opakuje sa 

každoročne, viackrát sme to pripomienkovali. 

Ing. Kiráľová informovala, že si to tiež všimla a aj riaditeľovi Technických služieb sme tiež 

odporučili vytvoriť vlastnú verziu komentára, neprepisovať stále pôvodný materiál.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/502/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 2020 

 

a/ berie na vedomie: 

Správu o výsledkoch hospodárenia Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa za rok 2020 

 

K bodu 10: Výsledky hospodárenia Mestského bytového podniku s.r.o. Hnúšťa za rok 

2020, stanovisko Dozornej rady MsBP a informácia z Valného zhromaždenia MsBP 

Konateľ Mestského bytového podniku Ing. Marián Michalík informoval, že hospodársky 

výsledok bol oproti plánu o 6 tisíc eur lepší, podaril sa projekt na novú pracovníčku a napriek 

opatreniam sa podarilo naplniť tržby z údržby. 

Mgr. Petrok informoval, že dozorná rada zasadala, vzala správu  a rozpočet na rok 2021 na 

vedomie, správa bola prerokovaná aj vo finančnej komisii.  Konateľ dostal úlohu  prehodnotiť 
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rozpočet na rok 2021. Boli výhrady k zamestnávaniu cez projekt, konštatovali, že sú nejaké 

nedostatky.  

Ing. Michalík odpovedal, že pracovníčka sa dlho zaúčala, nie je to až tak  jednoduché. Projekt 

bol termínovo ohraničený. Z finančnej komisie vyplynula úloha upraviť rozpočet podľa 

požiadaviek komisie a dozornej rady.  

Ing. Kiráľová uviedla, že hospodárením sa zaoberajú hlavne orgány spoločnosti. Hospodársky 

výsledok je lepší oproti plánovanému. Aj za rok 2020 sme mali pripomienky k finančnému 

plánu. Aj po odpočítaní odpisov je strata 12 553 eur, takto nemôžu fungovať. Preto mali aj 

výhrady k zamestnanosti, podľa nás je 8 mesiacov na zaúčanie dlhá doba, mohlo dôjsť k úspore. 

Negatívne hospodárenie ovplyvňuje aj hospodárenie mesta. Strata je dlhodobo vysoká. Keď 

nechcú znižovať náklady, musia hľadať ako dosahovať vyššie výnosy. S rozpočtom na rok 2021 

komisia nesúhlasila, neodporučila schváliť, žiadala prepracovať s tým, že stratu bude  

maximálne vo výške odpisov. 

Mgr. Migaľa pripomenul, že ako upozorňoval aj v minulosti, poslanci majú hlasovať aj 

o uzneseniach, ktoré sú brané na vedomie. Môže sa stať, že poslanci správu nezoberú vedomie.  

H. Ginisová upozornila, že uznesením máme vziať na vedomie aj informáciu z valného 

zhromaždenia, to sa ešte nekonalo. 

Ing. Michalík odpovedal, že v stanovách je uvedené, že pre valné zhromaždenie je poradný 

orgán mestské zastupiteľstvo,  následne to akceptuje valné zhromaždenie, preto sa koná až po 

zasadnutí zastupiteľstva.  

Ing. Vargová konštatovala, že valné zhromaždenie nie je viazané rozhodnutím mestského 

zastupiteľstva.  

 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/503/2021: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Výsledky hospodárenia Mestského bytového podniku s.r.o. Hnúšťa za rok 2020, stanovisko 

dozornej rady a informácia z valného zhromaždenia 

a/ berie na vedomie: 

- Správu o výsledkoch hospodárenia Mestského bytového podniku s.r.o. Hnúšťa za rok 

2020 

- Stanovisko Dozornej rady MsBP s.r.o. Hnúšťa 

Poslanci nehlasovali ani o správach ostatných organizácií, takže ani v tomto bode nedal 

predsedajúci hlasovať o návrhu na uznesenie 

Ing. Michalík informoval, že prešetril podnet na správanie sa nájomcu p. Kasáča, Nezistil 

preukázateľné skutočnosti, ktoré by zodpovedali údajným sťažnostiam. Bol aj v byte, pýtal sa 

aj susedov, či sú nájomníci hluční. Dozvedel sa, že sa vo vchode schádzajú deti zo sídliska a tie 

tam robia neporiadok. Iné skutočnosti nezistil, nič konkrétne, na základe čoho by mohol konať. 

 

K bodu 11: Informácia o výsledkoch kategorizovania a posudzovania projektov 

participatívneho rozpočtu mesta odborným garantom  

Vedúci kancelárie primátora mesta Mgr. Milan Migaľa uviedol, že kompletné informácie boli 

poslancom doručené v elektronickej podobe. Výzva bola zverejnená, projekty doručené. Garant 

zasadal, prijal stanovisko, zápisnica bola spracovaná, autorizovaná a doručená. Na zasadnutia 

výborov sa vzťahujú opatrenia, garant navrhuje  zvoliť postup ako v minulom roku. S tým 

korešponduje aj návrh uznesenia. 

Ing. Vargová uviedla, že je členom garanta, zasadnutia sa nemohla nezúčastniť kvôli iným 

pracovným povinnostiam. Stotožňuje sa so záverom a sumami. Chváli, že bolo viac projektov, 

niektoré boli kvalitne prepracované. Snáď o rok už bude možné uskutočniť proces hlasovania 

vo výboroch. Ak nie, odporúča zvážiť, či by nebol vhodný elektronický spôsob. 
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Mgr. Petrok pochválil, že projekty sú spracované veľmi dobre a poďakoval Ing. Vargovej za 

zosumarizovanie údajov do tabuľky. Opýtal sa, či dva projekty na ul. Pokroku sa týkajú toho 

istého ihriska. Mgr. Migaľa odpovedal, že áno. 

Ing. Kiráľová informovala, že finančná komisia sa stotožnila so závermi garanta a neodporučila 

prekročiť sumu 5000 eur.  Odporučila upozorniť realizátorov, aby postupovali v zmysle 

rozpočtových opatrení a aby neprekročili rozpočet aj v súvislosti s ďalšími nákladmi z toho 

vyplývajúcimi.  

Mgr. Migaľa odpovedal, že pri posudzovaní projektov sa bralo do úvahy aj to, či sú primerané 

náklady na ďalšiu udržateľnosť. Preto neboli niektoré projekty odporučené garantom – 

vzhľadom na ďalšie priame aj nepriame náklady na udržateľnosť. Posudzovala sa 

hospodárnosť. Realizátorov písomne poučíme tak ako vlani na základe usmernenia Ing. 

Trnavskej, aby dodržali rozpočet a pravidlá obehu účtovných dokladov.  

Mgr. Moncoľová poďakovala občanom, ktorí sa zapojili do týchto projektov, lebo naozaj tam 

boli výborné nápady, ktoré si zaslúžia podporu a chcela by povzbudiť tých, ktorí neboli 

podporení, že aj v budúcom roku budú projekty podporované.  

Mgr. Šamin informoval, že ak by poslanci schválili prekročenie výšky participatívneho 

rozpočtu,  primátor mesta navrhol, že rozdiel bude vyrovnaný z rezervy primátora mesta.  

Poslanci nenavrhli zmeny vo výške finančných prostriedkov na projekty.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/504/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Informácia o výsledkoch kategorizovania a posudzovania 

projektov participatívneho rozpočtu mesta odborným garantom  

a/ berie na vedomie: 

- zápisnicu zo zasadnutia odborného garanta pre posudzovanie a kategorizovanie 

projektov participatívneho rozpočtu zo dňa 29. apríla 2021 

- projekty predložené Garantom na zasadnutie mestského zastupiteľstva ako zriaďovateľ 

a nadriadený orgán výborov mestských častí 

 

b/ konštatuje,   

že 15 projektov 

- spĺňa základné princípy a ciele participatívneho rozpočtu podľa § 2 VZN č. 14982019 

13 projektov 

- spĺňa všetky hodnotiace kritériá podľa § 7 ods. 2, písm. b) VZN č. 149/2019 

 

c/ schvaľuje   

podľa § 7 ods. 2, písm. c) VZN č. 149/2019  realizáciu projektu: 

 

1. „Úprava okolia vchodu“, dňa 5. marca 2021, VMČ 1. mája, 

2. „Veselé chodníky“ dňa 5. marca 2021, VMČ 1. mája, 

3. „Hnúšťanský mobiliár“ dňa 12. marca 2021, VMČ Klokočova, 

4. „Slnečná cestička“ dňa 24. marca 2021, VMČ Kolónia, 

5. „Likierske dostaveníčko 2“ dňa 26. marca 2021, VMČ Likier, 

6. „Zlepšenie životného prostredia a jeho zveľadenie“ dňa 26. marca 2021, VMČ N. 

Rimavy, SNP, 

7. „Úprava vonkajších priestorov KD Hačava a nádvoria, oprava lavičiek“ dňa 29. marca 

2021, VMČ Hačava, Mútnik, Polom, 

8. „Suchou nohou do Iváčky 2“ dňa 30. marca 2021 VMČ Skalica, 

9. „Čarovné miesto pod Sincom“ dňa 30. marca 2021, VMČ Hliny, 

10. „Výcvikové ihrisko pre malé a stredné psi“ dňa 30. marca 2021, VMČ N. Rimavy, SNP, 
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11.  „TERRA“ dňa 31. marca 2021, VMČ N. Rimavy, SNP, 

12. „Krajšia Maša“ dňa 31. marca 2021, VMČ Maša, 

13. „ „Život polomskému námestíčku“ dňa 31. marca 2021, VMČ Hačava, Mútnik Polom 

 

d/ určuje: 

podľa § 7 ods. 2, písm. e) VZN č. 149/2019 výšku finančných prostriedkov z participatívneho 

rozpočtu mesta pre jednotlivé projekty nasledovne: 

 

 NÁZOV PROJEKTU               SUMA V EUR 
1. „Úprava okolia vchodu“       225,50 

2. „Veselé chodníky“          70,00   

3. „Hnúšťanský mobiliár“        500,00 

4. „Slnečná cestička“         500,00 

5. „Likierske dostaveníčko 2       500,00 

6. „Zlepšenie životného prostredia a jeho zveľadenie“    460,00 

7. „Úprava vonkajších priestorov KD Hačava a nádvoria, oprava lavičiek“  414,00 

8. „Suchou nohou do Iváčky 2“        450,00 

9. „Čarovné miesto pod Sincom“       500,00 

10. „Výcvikové ihrisko pre malé a stredné psi“     493,00 

11.  „TERRA“          177,20 

12. „Krajšia Maša“         420,00 

13. „Kráľovstvo detských hier“           0,00 

14. „Život polomskému námestíčku“       290,00 

15. „Komunitné pieskovisko na Májovke“          0,00 

SPOLU                   4999,70 

 
 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:  10  proti: 0  zdržali sa: 0 

 

K bodu 12: Aktualizácia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Hnúšťa 

Prednostka úradu Ing. Oľga Maciaková informovala, že Ing. Hroncová s komisiou, ktorá bola 

na to určená,  spracovali návrh aktualizácie PHSR, všetky komisie ho pripomienkovali. PHSR 

sa aktualizuje pravidelne, podľa toho, ako sú zabezpečené jednotlivé aktivity a programy a aké 

sú požiadavky občanov, s prispôsobením na rozpočet mesta. Je spracovaný výhľadovo do roku 

2025, aj vzhľadom na to, že sa pripravujú veľké strategické dokumenty v rámci okresu a BBSK 

a máme možnosť pridať sa k spracovaniu veľkého PHSR.  

Ing. Vargová uviedla, že z komisie cestovného ruchu a regionálneho rozvoja dostala spätnú 

väzbu, že materiál na komisie bol doručený neskoro, ospravedlnila sa. O potrebe aktualizácie 

sme hovorili skoro dva roky a dohoda bola taká, že sa to urobí vo vlastnej réžii mesta, komisie. 

Bola to činnosť popri inej práci, vždy sa odsúvala na vedľajšiu koľaj.. Dobehlo nás to aj teraz 

pri predkladaní projektu vnútrobloku, kde je jedna z povinných podmienok, aby projekt bol 

súčasťou PHSR a v pôvodnej verzii sme to nemali. Donútilo nás to k dokončeniu a je ho hlavný 

dôvod, prečo to poslanci dostali neskoro. Je to dočasné riešenie, začína nové programové 

obdobie 2021-2027. Bude potrebné spracovať úplne nový dokument. Ten, ktorý máme, čo sa 

týka analytickej časti súčasnej situácie je pomerne zastaraný a  bude sa aktualizovať. Toto je  

aktualizácia časti dokumentu na dočasné obdobie minimálne dva roky. Poďakovala všetkým, 

ktorí sa na aktualizácii pracovali. Komisia odporučila schváliť aktualizáciu PHSR.  

Mgr. Petrok informoval, že niektorí členovia komisie školstva, kultúry a športu a aj finančnej 

komisie požadovali materiály, aby sa mohli k nim vyjadriť.  
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Ing. Vargová odpovedala, že dokument je živý, na hociktorom zasadnutí mestského 

zastupiteľstva sa dá doplniť, nie je to nič, čo sa nedá zmeniť. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/505/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 
Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Aktualizácia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta  
A/ berie na vedomie  
predložené informácie o aktualizácii Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta  

 

B/ schvaľuje  
Aktualizovaný Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Hnúšťa na roky 2021 – 2023 

s výhľadom do roku 2025  

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 
za:   10                         proti:   0                           zdržali sa:   0 

 

K bodu 13: Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predseda komisie podnikateľskej činnosti Mgr. Grigorij Šamin oboznámil poslancov 

s odporučeniami komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku. Bola vyhlásená súťaž na 

priamy predaj majetku mesta. 

Ing. Maciaková  otvorila doručenú obálku. Informovala poslancov, že návrh poslal  27.4.2021: 

Milan Remper, nar. 14.5.1988,  ponúka celkovú cenu  3411,40 eur za obidve parcely,  

Mgr. Šamin konštatoval, že cena je 8,42 eur/m2 , je to v súlade s cenníkom.    

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/506/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

       1.   b e r i e   n a   v e d o m i e   

 a) že bola doručená ponuka /návrh na uzavretie kúpnej zmluvy na predaj majetku 

mesta priamym predajom – pozemok CKN p.č. 3122/1, druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 200 m2 a pozemok C KN p.č. 3122/2, druh pozemku 

záhrada 205 m2 pre katastrálne územie Hnúšťa vedený na liste vlastníctva č. 1392, 

v počte: 1 ponuka/návrh 

 b) že uvedená predložená ponuka/návrh spĺňa podmienky priameho predaja 
    

       2.  s c h v a ľ u j e    

     

a) v súlade s  § 9a ods. 1, písm.c) zákona č. 138/1991 Zb. v znení zmien a doplnkov a 

VZN mesta priamym predajom:  -  pozemok CKN p.č. 3122/1, druh pozemku 

zastavaná plocha a nádvorie o výmere 200 m2 a pozemok C KN p.č. 3122/2, druh 

pozemku záhrada o výmere 205 m2 pre katastrálne územie Hnúšťa vedený na liste 

vlastníctva č. 1392, podľa návrhu kúpnej zmluvy predaj za cenu 3411,40 € v súlade 

s Podmienkami priameho predaja pre: p. Milana Rempera, Vladimíra Clementisa 

č. 197, Hnúšťa 

 

3. p o v e r u j e   

Mestský  úrad zrealizovaním administratívnych úkonov, súvisiacich s predmetným priamym 

predajom 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 
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za: 9  /Mgr.Šamin, Ing.Vargová,       proti: 0 /              zdržal sa: 1 /PhDr.Féderová

 H..Ginisová, Bc.Golian,  

 Ing.Kiráľová, Mgr.Moncoľová,  

 E.Morová, Mgr.Petrok,  

 J.Vinclavová, 

  

Mgr. Šamin uviedol, že na predchádzajúcom zasadnutí zastupiteľstva bol schválený zámer 

predať pozemok pre p. Janku Uličnú.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/507/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

a) Uznesenie MsZ č. 25/475/2021 zo dňa 12.04.2021, ktorým bol trojpätinovou 

väčšinou všetkých poslancov schválený zámer predať pozemok C KN p.č. 

1493/2, druh pozemku záhrada o výmere 385 m2 pre p. Janku Uličnú, trvale 

bytom Hnúšťa, Kapitána Nálepku 138/10 z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa – žiadateľka je vlastníčka domu ku ktorému záhrada prislúcha a má ju 

v dlhodobom prenájme, zveľaďuje ju a chce ju mať v súkromnom vlastníctve  

b) Zámer bol zverejnený po dobu 15 dní na internetovej stránke mesta Hnúšťa a na 

úradnej tabuli mesta od 21.04.2021 – 5.5.2021 

 

2. Schvaľuje 

a) v súlade s § 9a, ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších zmien a doplnkov a § 7 ods. 4, písm. e) Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva 

trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov predaj pozemku C KN p.č. 

1493/2, druh pozemku záhrada o výmere 385 m2 pre p. Janku Uličnú, trvale 

bytom Hnúšťa, Kapitána Nálepku 138/10 z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

- žiadateľka je vlastníčka domu ku ktorému záhrada prislúcha a má ju 

v dlhodobom prenájme, zveľaďuje ju a chce ju mať v súkromnom vlastníctve  

b) kúpnu cenu 5,24 €/m2 – celkom 2017,40 € 

c) vytýčenie majetkovoprávnych hraníc na náklady kupujúcej 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním 

kúpnopredajnej zmluvy. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Na hlasovaní nebol 

prítomný Mgr. Marián Petrok. Počet poslancov prítomných na hlasovaní je 9.  

za:   9/   proti:  0       zdržal sa: 0      

 

Mgr. Šamin uviedol, že na predchádzajúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva bol schválený 

zámer prenajať sklad v priemyselnej zóne pre p. Jerguša Stejskala. 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/508/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

a) Uznesenie MsZ č. 25/478/2021 zo dňa 12.04.2021, ktorým bol trojpätinovou 

väčšinou všetkých poslancov schválený zámer prenajať sklad na parcele C 



 

12 

 

KN p.č. 1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 

pre p. Jerguša Stejskala, trvale bytom Hnúšťa, Š. M. Daxnera 650/16 z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa  

b) Zámer bol zverejnený po dobu 15 dní na internetovej stránke mesta Hnúšťa a na 

úradnej tabuli mesta od 21.04.2021 – 5.5.2021 

 

2. Schvaľuje 

a) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom pozemku C KN p.č. 

1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 pre p. 

Jerguša Stejskala, trvale bytom Hnúšťa, Š. M. Daxnera 650/16 z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa  

b) účel nájmu:  žiadateľ bude sklad využívať výlučne na parkovanie vozidiel 

c) dobu nájmu na dobu určitú – 1 rok od podpísania nájomnej zmluvy 

d) cenu nájmu v sume 2 €/m2 /rok - nakoľko sklad nie je napojený na vodu a 

kanalizáciu a je bez elektrickej energie, celkom 120 €/ doba nájmu  

e) zákaz podnájmu predmetu nájmu 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním nájomnej 

zmluvy. 
 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Hlasovania sa 

zúčastnilo všetkých 10 prítomných poslancov. 

Za: 10  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin uviedol, že na predchádzajúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva bol schválený 

zámer prenajať sklad v priemyselnej zóne pre p. Jozefa Vargu. 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/509/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu„Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

a) Uznesenie MsZ č. 25/479/2021 zo dňa 12.04.2021, ktorým bol trojpätinovou 

väčšinou všetkých poslancov schválený zámer prenajať sklad na parcele C 

KN p.č. 1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 120 m2 

pre p. Jozefa Vargu, trvale bytom Rimavské Janovce 103 z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa 

b) Zámer bol zverejnený po dobu 15 dní na internetovej stránke mesta Hnúšťa a na 

úradnej tabuli mesta od 21.04.2021 – 5.5.2021 

 

2. Schvaľuje 

a) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom pozemku C KN p.č. 

1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 120 m2 pre p. 

Jozefa Vargu, trvale bytom Rimavské Janovce 103 z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa 

b) účel nájmu: žiadateľ bude sklad využívať výlučne na parkovanie vozidiel 

c) dobu nájmu na dobu určitú – 1 rok od podpísania nájomnej zmluvy 
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d) cenu nájmu v sume 2 €/m2 /rok - nakoľko sklad nie je napojený na vodu a 

kanalizáciu a je bez elektrickej energie, celkom 240 €/ doba nájmu  

e) zákaz podnájmu predmetu nájmu 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním nájomnej 

zmluvy. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9/Mgr.Šamin, H.Ginisová   proti: 0            zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová 

       Bc.Golian, Ing.Kiráľová, 

       Mgr.Moncoľová, E.Morová, 

       Mgr.Petrok, Ing.Vargová, 

       J.Vinclavová 

 

Mgr. Šamin uviedol, že na predchádzajúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva bol schválený 

zámer prenajať sklad v priemyselnom parku pre firmu MAZURES.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/510/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

a) Uznesenie MsZ č. 25/480/2021 zo dňa 12.04.2021, ktorým bol trojpätinovou 

väčšinou všetkých poslancov schválený zámer prenajať sklad na parcele C 

KN p.č. 1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 

pre firmu MAZURES s.r.o., so sídlom Vladimíra Clementisa 199, 981 01 

Hnúšťa, IČO: 51 259 176, v zastúpení Marcel Kaločai – konateľ spoločnosti 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

b) Zámer bol zverejnený po dobu 15 dní na internetovej stránke mesta Hnúšťa a na 

úradnej tabuli mesta od 21.04.2021 – 5.5.2021 

 

2. Schvaľuje 

a) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom pozemku C KN p.č. 

1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 pre firmu 

MAZURES s.r.o., so sídlom Vladimíra Clementisa 199, 981 01 Hnúšťa, IČO: 

51 259 176, v zastúpení Marcel Kaločai – konateľ spoločnosti z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa  

b) účel nájmu: žiadateľ bude sklad využívať výlučne na parkovanie vozidiel 

c) dobu nájmu na dobu určitú – 1 rok od podpísania nájomnej zmluvy 

d) cenu nájmu v sume 2 €/m2 /rok - nakoľko sklad nie je napojený na vodu a 

kanalizáciu a je bez elektrickej energie, celkom 120 €/ doba nájmu  

e) zákaz podnájmu predmetu nájmu 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním nájomnej 

zmluvy. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

za: 10  proti: 0  zdržal sa: 0 
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Mgr. Šamin uviedol, že na predchádzajúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva bol schválený 

zámer prenajať sklad v priemyselnej zóne pre p. Michala Balašku.  
 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/511/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

a) Uznesenie MsZ č. 25/481/2021 zo dňa 12.04.2021, ktorým bol trojpätinovou 

väčšinou všetkých poslancov schválený zámer prenajať sklad na parcele C 

KN p.č. 1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 

pre p. Michala Balašku, trvale bytom Hnúšťa – Likier, Dolná 86 z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 

b) Zámer bol zverejnený po dobu 15 dní na internetovej stránke mesta Hnúšťa a na 

úradnej tabuli mesta od 21.04.2021 – 5.5.2021 

 

2. Schvaľuje 

a) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom pozemku C KN p.č. 

1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 pre p. 

Michala Balašku, trvale bytom Hnúšťa - Likier, Dolná 86 z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa  

b) účel nájmu: žiadateľ bude sklad využívať výlučne na parkovanie vozidiel 

c) dobu nájmu na dobu určitú – 1 rok od podpísania nájomnej zmluvy 

d) cenu nájmu v sume 2 €/m2 /rok - nakoľko sklad nie je napojený na vodu a 

kanalizáciu a je bez elektrickej energie, celkom 120 €/ doba nájmu  

e) zákaz podnájmu predmetu nájmu 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním nájomnej 

zmluvy. 
 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9/Mgr.Šamin, H.Ginisová   proti: 0            zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová 

       Bc.Golian, Ing.Kiráľová, 

       Mgr.Moncoľová, E.Morová, 

       Mgr.Petrok, Ing.Vargová, 

       J.Vinclavová 

 

Mgr. Šamin uviedol, že na predchádzajúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva bol schválený 

zámer prenajať sklad v priemyselnej zóne pre p. Lukáša Bálinta.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/512/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

a) Uznesenie MsZ č. 25/482/2021 zo dňa 12.04.2021, ktorým bol trojpätinovou 

väčšinou všetkých poslancov schválený zámer prenajať sklad na parcele C 

KN p.č. 1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 

pre p. Lukáša Bálinta, trvale bytom Hnúšťa, Klokočova 734 z dôvodu hodného 



 

15 

 

osobitného zreteľa 

b) Zámer bol zverejnený po dobu 15 dní na internetovej stránke mesta Hnúšťa a na 

úradnej tabuli mesta od 21.04.2021 – 5.5.2021 

 

2. Schvaľuje 

a) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov prenájom pozemku C KN p.č. 

1144/40, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 pre p. 

Lukáša Bálinta, trvale bytom Hnúšťa, Klokočova 734 z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa  

b) účel nájmu: žiadateľ bude sklad využívať výlučne na parkovanie vozidiel 

c) dobu nájmu na dobu určitú – 1 rok od podpísania nájomnej zmluvy 

d) cenu nájmu v sume 2 €/m2 /rok - nakoľko sklad nie je napojený na vodu a 

kanalizáciu a je bez elektrickej energie, celkom 120 €/ doba nájmu  

e) zákaz podnájmu predmetu nájmu 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním nájomnej 

zmluvy. 

 

Predsedajúci Mgr. Šamin dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9/Mgr.Šamin, H.Ginisová   proti: 0            zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová 

       Bc.Golian, Ing.Kiráľová, 

       Mgr.Moncoľová, E.Morová, 

       Mgr.Petrok, Ing.Vargová, 

       J.Vinclavová 

 

Mgr. Šamin informoval, že komisia podnikateľskej činnosti a správy majetku nezasadala, 

neboli v nej prerokované návrhy na majetkovoprávne vysporiadanie pod detským dopravným 

ihriskom, tak ako sme odkupovali aj na minulom mestskom zastupiteľstve. Napriek tomu, že 

to nebolo v komisii, predkladá návrhy na kúpu pozemku od p. Belana a p. Hinkovej a tým 

pádom bude dopravné ihrisko vysporiadané. V komisii to nebolo prejednané,  keďže nezasadala 

a ďalšia otázka je, z akej kapitoly budú prostriedky na odkúpenie, keďže sa nám to nejako kopí. 

O 16.25 hod. prevzal funkciu predsedajúceho primátor mesta PhDr. Roman Lebeda.  

Poslanci sa pýtali, akým spôsobom to pôjde z rozpočtu.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že v minulosti chceli 20 eur/m2 , vtedy sa to 

nekúpilo. Teraz sme sa dohodli na 3 eurách, na 2,50 nechceli pristúpiť. Časť pozemku je pod 

dopravným ihriskom, časť pod voľnou plochou, kde je vysoký predpoklad, že v budúcnosti tam 

bude možno podnikateľská prevádzka, čiže tú časť pozemku bude vedieť mesto v budúcnosti 

predať. Mgr. Šamin pripomenul, že je otázka, z čoho to  budeme financovať.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že máme peniaze na vysporiadanie pozemkov 

pod základnou školou. Ing. Trnavská odpovedala, že sa už použili, aj keď nie všetky.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda Ak chceme v budúcnosti niečo robiť s dopravným 

ihriskom – čo určite budeme chcieť, ku grantovým výzvam potrebujeme mať vysporiadané 

pozemky. Treba nájsť peniaze a potom to o mesiac vyriešime rozpočtovou zmenou. Je nonsens, 

aby sme mali naše majetky na cudzích pozemkoch. 

Ing. Vargová uviedla, že nie sme proti tomu, len treba najprv to musí byť v rozpočte. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že predpokladal, že ešte máme prostriedky na 

pozemky pod školou a že použijeme z toho.  Na otázku Mgr. Moncoľovej odpovedal,  že aj  

cena 2 eurá u minulých predávajúcich bola vyrokovaná.  
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Mgr. Migaľa konštatoval, že cena 2 a 3 eurá  za m 2 je výhodná, keďže je to v centre mesta. 

Mgr. Šamin a Ing. Vargová odpovedali, že nejde o cenu, ale o to, že to nemáme v rozpočte. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že na budúci mesiac schválime rozpočtovú 

zmenu, nájdeme peniaze, nie je to veľa peňazí.  Ing. Trnavská uviedla k prostriedkom 

z predchádzajúcich rokov, to čo máme v rozpočte schválené už ťažko budeme navyšovať, lebo 

ani tie prostriedky, ktoré sme dali do rozpočtu možno nebudeme mať. Navýšenie podielových 

daní je v tomto roku tiež nereálne.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že nie všetky rozpočtové položky budú 

naplnené. Ing. Trnavská odpovedala, že bude možné riešenie presunom prostriedkov. Primátor 

mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že nájdeme na to prostriedky, prejdeme to pred 

zastupiteľstvom vo finančnej komisii. 

Ing. Kiráľová navrhla viazať prostriedky z priameho predaja, primátor mesta odpovedal, že 

viazanosť nie je potrebná. Navrhol teraz schváliť uznesenie, zmluvy a ďalšie náležitosti 

pripravíme tak, aby sme podpísali až po ďalšom zastupiteľstve, keď bude jasné, z čoho to 

zaplatíme a bude schválená zmena rozpočtu.   

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/513/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu  „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

Žiadosť mesta Hnúšťa, so sídlom Francisciho 74/2, 981 01 Hnúšťa, IČO: 

00 318 744, v zastúpení PhDr. Romanom Lebedom – primátorom mesta 

o majetkovoprávne usporiadanie vzťahov pod stavbou vo vlastníctve mesta 

Hnúšťa, vedená na LV č. 1392, ako detské dopravné ihrisko pre k.ú. Hnúšťa 

nachádzajúce sa na parcele E KN p.č. 428, druh pozemku trvalý trávny porast 

o výmere 2014 m2, vedená na LV č. 2222 pre k.ú. Hnúšťa, ktorá je vo vlastníctve 

p. Júliusa Belana, trvale bytom Hnúšťa, Kotlišská 370 

 

2. Schvaľuje 

a) v súlade s §6 ods. 3 Zásada hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa 

a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva – kúpu pozemku E KN p.č. 428, druh 

pozemku trvalý trávny porast o výmere 2014 m2, vedený na LV č. 2222, pre k.ú. 

Hnúšťa od predávajúceho p. Júliusa Belana, trvale bytom Hnúšťa, Kotlišská 370 

pre mesto Hnúšťa so sídlom Francisciho 74/2, 981 01 Hnúšťa, IČO: 00 318 744 

v zastúpení PhDr. Roman Lebeda – primátor mesta. 

b) Sumu 3€/m2 – celkom 6042 € 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním kúpnej 

zmluvy. 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9/Mgr.Šamin, H.Ginisová   proti: 0            zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová 

       Bc.Golian, Ing.Kiráľová, 

       Mgr.Moncoľová, E.Morová, 

       Mgr.Petrok, Ing.Vargová, 

       J.Vinclavová 
 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/514/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 
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Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

Žiadosť mesta Hnúšťa, so sídlom Francisciho 74/2, 981 01 Hnúšťa, IČO: 

00 318 744, v zastúpení PhDr. Romanom Lebedom – primátorom mesta 

o majetkovoprávne usporiadanie vzťahov pod stavbou vo vlastníctve mesta 

Hnúšťa, vedená na LV č. 1392, ako detské dopravné ihrisko pre k.ú. Hnúšťa 

nachádzajúce sa na parcele E KN p.č. 426, druh pozemku trvalý trávny porast 

o výmere 767 m2, vedená na LV č. 2230 pre k.ú. Hnúšťa, ktorá je vo vlastníctve 

p. Anny Hinkovej rod. Hercegovej, trvale bytom Hnúšťa, 1. mája 547 

 

2. Schvaľuje 

a) v súlade s §6 ods. 3 Zásada hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa 

a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva – kúpu pozemku E KN p.č. 426, druh 

pozemku trvalý trávny porast o výmere 767 m2, vedený na LV č. 2230, pre k.ú. 

Hnúšťa od predávajúcej p. Anny Hinkovej rod, Hercegovej, trvale bytom 

Hnúšťa, 1. mája 547 pre mesto Hnúšťa so sídlom Francisciho 74/2, 981 01 

Hnúšťa, IČO: 00 318 744 v zastúpení PhDr. Roman Lebeda – primátor mesta. 

b) sumu 2€/m2 – celkom 1534 € 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním kúpnej 

zmluvy. 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9/Mgr.Šamin, H.Ginisová   proti: 0            zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová 

       Bc.Golian, Ing.Kiráľová, 

       Mgr.Moncoľová, E.Morová, 

       Mgr.Petrok, Ing.Vargová, 

       J.Vinclavová 

 
 

Mgr. Šamin informoval o pozemku kvôli výstavbe detského ihriska Žihadielko.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/515/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a doručený v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. Berie na vedomie 

a) Výstavbu detského ihriska ŽIHADIELKO, ktoré bude realizované v rámci 

projektu LIDL Ihrisko Žihadielko 2020 

b) Rámcovú zmluvu medzi zmluvnými stranami: 

1. Mesto Hnúšťa, Francisciho 74/2, 981 01 Hnúšťa, IČO: 00 318 

744 v zastúpení PhDr. Roman Lebeda – primátor mesta 

2. Nadácia Pontis, Zelinárska 2, 821 08 Bratislava, IČO: 

31 784 828, registračné číslo: 203/NA-96/463 

3. LIDL Slovenská republika, v.o.s., Ružinovská 1E, 821 02 

Bratislava, IČO: 35 793 783 

 

2. Schvaľuje 
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a) v súlade s §12 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov a § 659 Občianskeho zákonníka zmluvu o výpožičke na pozemok C 

KN p.č. 150/107, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 802 m2, 

ktorý bude predmetom zmluvy a po výstavbe ihriska bude celé dielo bezodplatne 

odovzdané vlastníkovi pozemku mestu Hnúšťa. 

3. Poveruje 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním zmluvy o 

výpožičke. 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 10  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 14: prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie Mgr. Katarína 

Moncoľová oboznámila poslancov s odporúčaniami komisie. Bolo doručených 8 žiadostí, 2 

žiadosti o výmenu bytu, jednu vrátili.  

Žiadateľky L. Alexová a V. Pauková splnili podmienky pre zápis do zoznamu žiadateľov, 

v bytovom dome č. 250 na ul. V. Clementisa nie sú v súčasnosti voľné byty, žiadosti sa budú 

schvaľovať, ak bude voľný byt.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/516/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: Prerokovanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

1. Berie na vedomie 

Odporúčania Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

zapísať do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu žiadateľov: 

1. Alexová Lýdia, trvale bytom Hnúšťa, Jilemnického 355/35 o pridelenie 

bytu na ul. Vladimíra Clementisa 

2. Pauková Veronika, trvale bytom Hrachovo, Mieru 3 o pridelenie bytu na 

ul. Vladimíra Clementisa 

Žiadateľky splnili všetky podmienky pre zápis do zoznamu žiadateľov 

o pridelenie bytu podľa ustanovení čl. III. VZN č. 145/2019. V bytovom dome 

na ul. Vladimíra Clementisa 250 v súčasnosti nie je voľný byt. Po uvoľnení bytu 

budú žiadosti predložené na najbližšie rokovanie mestského zastupiteľstva. 

2. Poveruje 

Mestský úrad spracovaním písomnej odpovede o zaradení žiadosti do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie nájomného bytu a povinnosti pravdivo aktualizovať 

údaje uvádzané v žiadosti v priebehu vedenia v zozname žiadateľov o byt do 14 

dní od zmeny údajov v zmysle čl. III., bod 4, písm. B/ VZN č. 145/2019. 
 

Mgr. Moncoľová informovala, že komisia odporúča prideliť mestské byty trom žiadateľom:  

Magdaléne Strelníkovej, Miroslavovi Medveckému a Jozefovi Vargovi, ktorí splnili všetky 

podmienky pre pridelenie bytu a v bytovom dome č. 225 na ul. Školskej sú v súčasnosti voľné 

byty.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.26/517/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

1. Berie na vedomie 
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Odporúčanie komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

prideliť byt č. 14, Školská 225, vchod 24, pre Magdalénu Strelníkovú. 

Žiadateľka splnila všetky podmienky pre pridelenie bytu podľa ustanovení čl. 

IV. VZN č. 145/2019. V bytovom dome na ul. Školskej 225 sú v súčasnosti 

k dispozícií voľné byty. 

2. Schvaľuje 

Pridelenie mestského bytu č. 14, Školská 225, vchod 24, pre Magdalénu 

Strelníkovú podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

3. Poveruje 

Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy na byt č. 

14, Školská 225, vchod 24, pre Magdalénu Strelníkovú podľa čl. VII., ods. 1, 

ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti uznesenia. 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 10  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.26/518/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

1. Berie na vedomie 

Odporúčanie komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

prideliť byt č. 18, Školská 225, vchod 24, pre Miroslava Medveckého. Žiadateľ 

splnil všetky podmienky pre pridelenie bytu podľa ustanovení čl. IV. VZN č. 

145/2019. V bytovom dome na ul. Školskej 225 sú v súčasnosti k dispozícií 

voľné byty. 

 

2. Schvaľuje 

Pridelenie mestského bytu č. 18, Školská 225, vchod 24, pre Miroslava 

Medveckého podľa čl. IV. VZN č. 145/2019  

3. Poveruje 

Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy na byt č. 

18, Školská 225, vchod 24, pre Miroslava Medveckého podľa čl. VII., ods. 1, 

ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti uznesenia. 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9 / PhDr.Féderová,         proti:  0             zdržal sa: 1 /Mgr.Šamin 

         H.Ginisová, Bc.Golian, 

         Ing.Kiráľová,Mgr. Moncoľová  

         E.Morová,Mgr.Petrok,  

         Ing.Vargová, J.Vinclavová  

Mgr. Moncoľová oboznámila poslancov s odporúčaním komisie prideliť byt pre p. Jozefa 

Vargu. Nie je odtiaľto, býva v obci Belín, je to senior. Nie je majiteľom domu.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa opýtal, či máme ešte voľné byty. Mgr. Michalík 

odpovedal, že keď toto schválime, ostane jeden. Primátor mesta podotkol, aby sme mali byty 

pre našich občanov.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.26/519/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

1. Berie na vedomie 
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Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

prideliť byt č. 42, Školská 225, vchod 26, pre Jozefa Vargu. Žiadateľ splnil 

všetky podmienky pre pridelenie bytu podľa ustanovení čl. IV. VZN č. 145/2019. 

V bytovom dome na ul. Školskej 225 sú v súčasnosti k dispozícií voľné byty. 

 

2. Schvaľuje 

Pridelenie mestského bytu č. 42, Školská 225, vchod 26 pre Jozefa Vargu  

 

3. Poveruje 

Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o. uzatvorením nájomnej zmluvy na byt č. 

42, Školská 225, vchod 26, pre Miroslava Medveckého podľa čl. VII., ods. 1, 

ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti uznesenia. 

 

Primátor  mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie:  

za:  0           proti: 4/ J.Vinclavová, Mgr.Petrok,        zdržali sa: 6/ H.Ginisová, Ing.Kiráľová 

                  PaedDr.Féderová, Bc.Golian            Mgr.Moncoľová, E.Morová 

                  Mgr.Šamin, Ing.Vargová 

Návrh na uznesenie nebol schválený. 

 

K bodu 15: Rôzne – Návrh na odpísanie pohľadávok 

Návrh bol poslancom doručené elektronicky. Vedúca oddelenia financií a ekonomiky Ing. 

Katarína Trnavská informovala, že pohľadávky sú po splatnosti.  

Správa objektov bola v prenájme v priemyselnom parku, spoločnosť bola na základe uznesenia 

Okresného súdu Banská Bystrica vymazaná z obchodného registra. Právnik konal už keď 

vznikli prvé nedoplatky, ale nie je už od koho vymáhať.   

Ing. Kiráľová doplnila, že spoločnosť bola zrušená bez likvidácie, je to uvedené v obchodnom 

registri. Finančná komisia odporučila túto pohľadávku odpísať. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/520/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Rôzne – Návrh na odpísanie pohľadávok 

A/  b e r i e  na vedomie 

  odpísanie pohľadávok voči Správa objektov, s.r.o., so sídlom Rudlovská cesta 2, 974 01 

Banská Bystrica, IČO: 50370456 v zmysle § 7 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve a Opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú 

podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové 

organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov 

nasledovne: 

• pohľadávky z prenájmu nehnuteľností v celkovej výške   3 090,17 € 

 

Dôvodom na odpis pohľadávok je uznesenie Okresného súdu Banská Bystrica č. k. 

64Cbr/3/2019-68 zo dňa 14. 2. 2020, ktorým bola zrušená obchodná spoločnosť Správa 

objektov, s.r.o. bez likvidácie. Uznesenie o zrušení obchodnej spoločnosti nadobudlo 

právoplatnosť dňa 24. 3. 2020. Následne bola spoločnosť ku dňu 4. 4. 2020 vymazaná 

z obchodného registra.  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Na 

hlasovaní nebola prítomná poslankyňa Erika Morová. Počet hlasujúcich poslancov je 9. 

Za: 9  proti: 0  zdržal sa: 0 
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Ing. Trnavská informovala, že dôvodom na návrh na odpísanie pohľadávky Nemocnice 

s poliklinikou n.o. je zánik organizácie v roku 2008. V roku 2016 Ing. Molnár uznal záväzky 

viacerých spoločností ,bola spísaná dohoda o uznaní dlhu, ani tam už nebola táto pohľadávka 

zahrnutá, už vtedy bola táto spoločnosť zaniknutá.  

Ing. Kiráľová informovala o stanovisku finančnej komisie, na odpísanie je dôvod, keďže 

organizácia zanikla, ale zaoberali sa aj pohľadávkami nad 5 tisíc eur  NsP, R. Molnárovej a Ing. 

Molnára. Bol podpísaný aj splátkový kalendár, ale zaplatené bolo len niekoľko splátok. 

Pohľadávky sú v účtovníctve. Treba sa zaoberať všetkými pohľadávkami a vymáhať ich.  

Ing. Vargová vyjadrila výhrady k skutočnosti, že na rovnakej adrese jedna organizácia zanikne 

a druhá vznikne. Je to neférové voči ostatným podnikateľom v meste, ktorí si povinnosti plnia. 

Ing. Kiráľová navrhla zavolať štatutárnych zástupcov a zabezpečiť uznanie dlhu a splácanie 

pohľadávok, podniknúť právne kroky, prihlasovať si pohľadávky.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda súhlasil, urobíme príslušné právne kroky. 
     

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/521/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Rôzne – Návrh na odpísanie pohľadávok 

A/  b e r i e  na vedomie 

  odpísanie pohľadávok voči Nemocnica s poliklinikou Hnúšťa n.o., so sídlom Jesenského 102, 

981 01 Hnúšťa, IČO: 31908411 v zmysle § 7 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

a Opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch 

účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, obce 

a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov nasledovne: 

• pohľadávky na miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady 

v celkovej výške          7 228,02 € 

 

Dôvodom na odpis pohľadávok je zánik organizácie ku dňu 29. 4. 2008, ktorý je 

zaznamenaný v Registri organizácií Štatistického úradu SR. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:  9/Mgr.Šamin, H.Ginisová,                 proti:  0              zdržal sa: 1 /Ing.Vargová 

        PhDr.Féderová, Bc.Golian 

        Ing.Kiráľová, Mgr.Moncoľová, 

        E.Morová, Mgr.Petrok, 

        J.Vinclavová 

 

Ing. Trnavská informovala o návrhu na odpísanie pohľadávky voči E. Migaľovej. Dôvodom je 

doručené oznámenie o zastavení exekúcie, ďalšie vymáhanie je neefektívne. Mesto by to stálo 

ďalšie finančné prostriedky. Je to pohľadávka z nájmu, nie je odpísaná zo zákona.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že je rozdiel, keď vymáhame 30 eur a zaplatíme 

40 eur za pozastavenie exekúcie, v tomto prípade by v tom pokračoval.  

Ing. Kiráľová uviedla, že pohľadávka na nájomnom je z obdobia rokov 2008-2013. 

Konštatovala, že pohľadávku budeme vedieť vymáhať zrážkami z dôchodku. Pripomenula, aby 

mesto využívalo aj iné dostupné formy vymáhania, ako je napríklad zadržanie vodičského 

preukazu, alebo nájsť nejaký spôsob. Čo majú robiť ľudia, ktorí zodpovedne pristupujú 

k svojim povinnostiam a platia si aj z mála peňazí. Suma 3128 eur nie je taká malá, aby sme ju 

nedokázali vymáhať aj z dôchodku. Pohľadávky doplniť do podsúvahovej evidencie 

a v prípade možnosti ďalej vymáhať. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/522/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

 
Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu: Rôzne – Návrh na odpísanie pohľadávok 

A/  b e r i e  na vedomie 

návrh na odpísanie pohľadávky voči Elene Migaľovej, bytom Klokočova 734, Hnúšťa, nar. 

25.12.1958, v zmysle § 7 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a Opatrenia MF 

SR č. MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 

a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné 

celky v znení neskorších predpisov nasledovne: 

• pohľadávky z nájmu nehnuteľností za roky 2008 - 2013 v celkovej výške   

                                                                                                                   3 128,88 € 

 

Dôvodom na odpis pohľadávok je oznámenie o ukončení exekučného konania 

doručeného súdnym exekútorom JUDr. Ing. Jánom Gasperom, PhD.  zo dňa 17. 9. 2020 na 

základe upovedomenia o zastavení exekúcie zo dňa 25. 2. 2020. Z uvedeného dôvodu je 

ďalšie vymáhanie pohľadávky pre mesto neefektívne a nepredpokladá sa, že by 

v budúcnosti mohlo dôjsť k jej úhrade. 

B/  s c h v a ľ u j e  

odpísanie pohľadávky z nájmu nehnuteľností voči Elene Migaľovej, bytom Klokočova 

734, Hnúšťa, nar. 25.12.1958 v celkovej výške 3 128,88 €. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:  0                             proti: 10  zdržal sa:  0 

 

Návrh na uznesenie nebol schválený.  

Ing. Kiráľová žiadala konať vo vymáhaní ďalej s dodržaním postupnosti potrebných krokov. 

Platobný rozkaz je platný.  

Mgr. Migaľa usmernil, že treba dať nový návrh na exekúciu.  

 

Rôzne – Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 1/2021 

Ing. Trnavská informovala, že mesto sa zapojilo do projektu s predpokladanou 5 % účasťou. 

Okrem toho ešte jedna celá mesačná cena práce, je predpoklad, že do konca roka jedna 

refundácia nebude zrealizovaná, až začiatkom budúceho roka, kedy sa budú prostriedky 

kompenzovať. 

Druhá úprava je navýšenie výdavkov na dopracovanie projektovej dokumentácie skládky 

odpadu na základe podkladov z oddelenia výstavby MsÚ, ktoré poslala ako prílohu návrhu.  

Ing. Vacula informoval o zmene EIA, súvisí to s tým, že je to potrebné na projekt zvýšenej 

kapacity skládky. Projekt musí byť prepracovaný, priesaková nádrž pôvodne umiestňovaná 

hore bude na inom mieste, dole vedľa existujúcej. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že pri 100 tisíc m3 skládky bola v súčasných 

legislatívnych podmienkach návratnosť neistá. Snažili sme sa presvedčiť SIŽP, aby nám 

dovolili svahovanie, zaplnenie celej diery. Po niekoľkých rokovania súhlasili, ale povedali, že 

musíme prerobiť EIA a projektovú dokumentáciu, priesaková nádrž nesmie byť na tom 

pôvodnom mieste a je to pomerne dosť veľká zmena rozpočtu. Poslanci môžu mať námietky, 

že neustále dávame peniaze do projektových dokumentácií a výsledok je neistý a ešte sami nie 

sme rozhodnutí, čo bude so skládkou. Aj toto sme riešil, rokovali sme aj s mesto Revúca, to sa 

nepohlo ďalej. Podarilo sa nám nájsť investora, ktorý preinvestuje celú výstavbu skládky. Táto 

spoločná firma  odkúpi od nás v budúcnosti celú EIA a projektovú dokumentáciu s tým, že 

všetko, čo sme do toho investovali doteraz, nielen týchto 10 tisíc, ale aj ďalších približne 40 
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tisíc, nám vyplatí. Je to úplne prelomová vec pre skládkovanie v Hnúšti, pretože sa vyhneme 

všetkým negatívnym veciam – či to vieme robiť, pokuty, samotné prevádzkovanie, úverové 

zaťaženie mesta. Pri rokovaniach primátor povedal, že sme radi, že sa nám podarilo získať 

investora, ktorý za nás zaplatí tieto peniaze, ale požiadavkou mesta je, aby sme dohodli ešte 

pred uzavretím tejto transakcie výhodu pre obyvateľov mesta Hnúšťa čo sa týka poplatku za 

odpad. Momentálne sme predbežne ústne dohodnutí tak, že by to mohlo byť na najbližších 10 

rokov, že by od nás brali 2 tisíc ton ročne – v súčasnosti máme približne 2600 ton, ale zmesový 

odpad klesá z dôvodu väčšej separácie, ktorá sa ešte zlepší aj zavedením kuchynského odpadu.  

Mohli by sme to mať odhadom za štvrtinovú cenu toho, čo od nás chcú na skládke v Lučenci 

mínus doprava do Lučenca a naspäť. To znamená, že skládku by sme mali naďalej v Hnúšti, 

mesto by bolo partnerom vo firme, malo by mať svojich zástupcov v dozornej rade 

a prevádzkoval by niekto iný a na základe ďalšej zmluvy by od nás bral smeti za úplne super 

cenu, ktorá by spôsobila, že my už najneskôr v roku 2023 budeme môcť znížiť našim občanom 

poplatok za komunálny odpad. Samozrejme, je to ešte vec niekoľkých ďalších rokovaní. Jediná 

požiadavka firmy je, aby bol proces dotiahnutý do konca, aby bolo isté, že skládka je povolená. 

Požiadal spoločnosť, aby prišli predstaviť tento zámer poslancom, najneskôr do 15. júna, aby 

sme ešte pred letom vedeli, čo ďalej a aby sa ich poslanci mohli pýtať.  

Ing. Vargová uviedla, že vlani bola informácia, že proces EIA je ukončený. Opýtala sa, či to 

znamená, že zmenou projektovej dokumentácie sa  teraz pokračuje v procese, alebo sa začne 

nový proces posudzovania vplyvov na životné prostredie, alebo čo vyplýva z tejto zmeny 

projektovej dokumentácie, pretože je to zásadná zmena. 

Ing. Vacula odpovedal, že EIA bola v roku 2018, potom bola urobená zmena a toto je ďalšia 

zmena pôvodnej EIA, ktorá  nadväzuje na  predchádzajúcu zmenu. Zmena je vypracovaná, je 

u nás, či s tým súhlasíme a následne to ide na odbor posudzovania vplyvov na životné 

prostredie.  

Ing. Vargová poprosila o časové upresnenie. Ing. Vacula odpovedal, že keď prejde EIA, potom 

príde k zmene projektovej dokumentácie, odhad cca 2-3 mesiace,  alebo možno v auguste – 

septembri.  

Ing. Vargová sa opýtala, kto bude vybavovať stavebné povolenie, či bude v réžii mesta, alebo 

je to vec potencionálneho investora, lebo aj to bude trvať určité obdobie. Primátor mesta PhDr. 

Roman Lebeda odpovedal, že je to vecou dohody.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/523/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 1/2021 

A/    b e r i e  na vedomie predložený materiál Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 1/2021 

 

B/    s c h v a ľ u j e  zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2021  v súlade s § 14 

ods. 2 písm. a), b), c) a d) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších predpisov 

Zmena rozpočtu je vykonaná z dôvodu realizácie projektu „ Podpora koordinačných 

a implementačných kapacít regionálneho rozvoja v okrese Rimavská Sobota“, na základe 

zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku s Ministerstvom vnútra SR, číslo 

zmluvy Z314011APW4. Financovanie projektu je v rozsahu 95 % oprávnených výdavkov 

z prostriedkov poskytovateľa, spolufinancovanie mesta predstavuje 5 % oprávnených 

výdavkov. Obdobie realizácie je 5/2021 – 10/2023.  Z rozpočtu projektu boli vyčíslené výdavky 

časovo súvisiace s rokom 2021 podľa nasledovného rozpisu, ktoré neboli zahrnuté v 

schválenom rozpočte na r. 2021. Spolufinancovanie mesta je zabezpečené presunom 

prostriedkov rozpočtovaných na Dni mesta, kde je predpokladaná úspora.  
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Zvýšenie rozpočtu kapitálových výdavkov súvisí s doplnením projektovej dokumentácie 

3. etapy skládky TKO na základe zmien odsúhlasených SIŽP v hodnote 9 800 €. Krytie 

výdavkov je zabezpečené z úspory prostriedkov predchádzajúcich rokov. 

Toto rozpočtové opatrenie bude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného, 

kapitálového rozpočtu a finančných operácií podľa rozpisu v tabuľke. 

 

Príjmová a výdavková časť rozpočtu ( v eurách) 

 

 
 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 9/ Mgr.Šamin, PhDr.Féderová                 proti: 0              zdržal sa: 1 /Mgr.Moncoľová 

      H.Ginisová, Bc.Golian, 

      Ing.Kiráľová, E.Morová, 

      Mgr.Petrok, Ing.Vargová, 

      J.Vinclavová 
 

Rôzne – Správa hlavnej kontrolórky č. 3/2021 z vykonanej kontroly dohôd 

o mimopracovnej činnosti 

Správa bola poslancom doručená elektronicky. Hlavná kontrolórka mesta informovala, že 

prešla 51 dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru, aj výkazy k nim a zmluvy 

o dobrovoľníckej činnosti.  Správu prejednala s vedúcim kancelárie primátora. Dala 3 

odporúčania, ktoré boli akceptované – prepracovanie Pracovného poriadku, evidencia zmlúv, 

prikladanie výkazov. Základná finančná kontrola bola vykonaná, zmluvy boli overené. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/524/2021  v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Správa hlavnej kontrolórky č. 3/2021 z vykonanej kontroly dohôd o mimopracovnej činnosti 

 

a/ berie na vedomie:  

správu hlavnej kontrolórky č. 3/2021 z vykonanej kontroly dohôd o mimopracovnej činnosti 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Na 

hlasovaní neboli prítomní poslanci Ing. Danka Kiráľová a Mgr. Grigorij Šamin. Počet poslncov, 

Zvýšenie Zníženie

312001 111 Zo ŠR - projekt KIKRR 0,00 47 471,00 0,00 47 471,00

11.1 611 111 Tarifný plat - projekt KIKRR 0,00 25 117,00 0,00 25 117,00

11.1 620 111 Povinné poistné - projekt KIKRR 0,00 8 791,00 0,00 8 791,00

11.1 630 111 Ostatné výdavky - projekt KIKRR 0,00 13 563,00 0,00 13 563,00

11.1 610 41 Tarifný plat 314 500,00 0,00 360,00 314 140,00

11.1 620 41 Povinné poistné 156 500,00 0,00 126,00 156 374,00

11.1 633006 41 Všeobecný materiál 20 092,00 3 093,00 0,00 23 185,00

11.1 637013 41 Naturálne mzdy 8 200,00 203,00 0,00 8 403,00

11.1 637014 41 Stravovanie 34 000,00 1 104,00 0,00 35 104,00

11.1 637016 41 Prídel do sociálneho fondu 6 200,00 625,00 0,00 6 825,00

7.2 630 41 Tovary a služby - Dni mesta 7 000,00 0,00 4 539,00 2 461,00

453 46
Zostatok prostriedkov z predch. 

rokov
468 740,00 9 800,00 0,00 478 540,00

3.4. 716 06.2.0 46
Projektová dokumentácia - skládka 

TKO
0,00 9 800,00 0,00 9 800,00

Prebytok(+)/ schodok(-) bež. rozp. -215 178,65 52 496,00 52 496,00 -215 178,65

Prebytok(+)/ schodok(-) kapit.rozp. -582 200,00 0,00 9 800,00 -592 000,00

Prebytok (+)/ schodok (-) fin.oper. 797 378,65 9 800,00 0,00 807 178,65

Celkové rozpočtové hospodárenie 0,00 62 296,00 62 296,00 0,00

Návrh zmeny Rozpočet 

po úprave

Prog./

Podpr./
EK FK zdroj Druh príjmu a výdavku 

Aktuálny 

rozpočet
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prítomných na hlasovaní je 8. 

Za: 8  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Rôzne – Memorandum o spolupráci na príprave Integrovanej územnej stratégie ÚMR 

Rimavská Sobota 

Prednostka úradu Ing. Oľga Maciaková informovala, že už sme o tom hovorili, že budeme 

patriť do toho územia. Pôvodne bolo územie definované inak, potom na základe pripomienok 

Ministerstva informatizácie došlo k úprave. Spolu s primátorom a Ing. Vargovou sú 

v koordinačných radách ako spracovateľ integrovanej stratégie. Primátor mesta PhDr. Roman 

Lebeda doplnil, že aj Mgr. Šamin a Mgr. Moncoľová. 

Treba sa znovu stretnúť a povedať si o zámeroch a strategických prioritách.  

Ing. Vargová pripomienkovala, že územie nie je odsúhlasené tak, ako je stanovená metodika 

ministerstva, už je to v poriadku, odsúhlasené ministerstvom. Z pozície poslanca bude hlasovať 

za, lebo je to príležitosť pre mesto Hnúšťa získať ďalšie finančné prostriedky na zámery 

v období 2021-2027 a potom je to o tom, aby sme sa aktívne zapájali. Treba sa nám dohodnúť 

na projektových zámeroch, dohodnúť konkrétny termín, do dvoch týždňov. Je to dlhodobejší 

plán, treba aby poslanci boli informovaní.  

Mgr. Šamin konštatoval, že je to prínos celej spádovej oblasti, nielen samotného mesta Hnúšťa. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa opýtal, či sa Ing. Vargová dohodne s poslancami , aby 

si povedali svoj názor a pani prednostka donesie niečo od nás. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.26/525/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme:   
 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne: Memorandum o spolupráci na príprave Integrovanej územnej stratégie udržateľného 

mestského rozvoja „Rimavská Sobota“ a Štatút Kooperačnej rady UMR Rimavská Sobota 

A/ berie na vedomie 

• Prebiehajúce práce na príprave zásadných a strategických dokumentov slúžiacich k rozvoju 

územia udržateľného mestského rozvoja do ktorého podľa schválených inštrukcií z MIRRI 

SR patrí aj mesto Hnúšťa, ktoré je súčasťou Banskobystrického kraja, 

• zdôrazňujúc dôležitosť a nevyhnutnosť spolupráce a partnerského prístupu v procese 

prípravy Integrovanej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja Rimavská Sobota 

a tým aj Integrovanej územnej stratégie Banskobystrického kraja, 

• možnosť v budúcnosti získať nemalé zdroje na získanie podpory zámerov a projektov mesta 

v rámci špecifickej alokácie z Európskeho fondu regionálneho rozvoja pre udržateľný 

mestský rozvoj z programového obdobia 2021-2027 

• návrh členov Kooperačnej rady FMO UMR Rimavská Sobota, ktoré tvorí prílohu tohto 

uznesenia 

• a súhlasí s vytvorením územia udržateľného mestského rozvoja Rimavská Sobota 

(UMR) 

 

B/  s c h v a ľ u j e   

1/  Memorandum o spolupráci na príprave Integrovanej územnej stratégie udržateľného 

mestského rozvoja „Rimavská Sobota“, ktoré tvorí prílohu tohto uznesenia 

2/  Štatút Kooperačnej rady udržateľného mestského rozvoja funkčnej mestskej oblasti 

Rimavská Sobota, ktorý tvorí prílohu tohto uznesenia 

 

C/ poveruje 

primátora mesta podpísaním Memoranda o spolupráci na príprave Integrovanej územnej 
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stratégie udržateľného mestského rozvoja „Rimavská Sobota“  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:  10  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Rôzne - Zapojenie sa do  V Ý Z V Y na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný 

príspevok na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach 
Ing. Maciaková informovala, že je potrebné preformulovať text uznesenia s uvedením presnej 

sumy na základe spolufinancovania. 

Ing. Vargová doplnila, že sa mení aj to, že súhlasíme so schválením  projektu, ktorý je v súlade 

s PHSR, pretože keď sme to na minulom zastupiteľstve schvaľovali, ešte nebola schválená 

aktualizácia PHSR.  

Mgr. Petrok sa vyjadril, že mu trochu vadí financovanie prípadných neoprávnených   výdavkov, 

konzultoval to s Ing. Vaculom. Ing. Vargová odpovedala, že v zmysle výzvy to tak musí byť.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/526/2021 v znení, ako bol 

zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne - Zapojenie sa do  V Ý Z V Y na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný 

príspevok na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach 
 

A/ zrušuje 

- uznesenie mestského zastupiteľstva č. 25/497/2021 zo dňa 12.4.2021 v časti B/- 

schvaľuje: predloženie žiadosti Mesta Hnúšťa o nenávratný finančný príspevok 

v rámci vyhlásenej V Ý Z V Y na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný 

príspevok na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach, 

Kód výzvy: IROP-PO4-SC431-2021-65, typ aktivity - regenerácia  vnútroblokov sídlisk 

s uplatnením ekologických princípov tvorby a ochrany zelene, názov projektu 

Revitalizácia vnútrobloku 1. mája 908 – 909 

- spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 5% z celkových oprávnených 

výdavkov projektu, čo predstavuje hodnotu 36.805,96 € z celkových oprávnených 

výdavkov projektu vo výške 736.119,20 € 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 

 

B/ schvaľuje: 

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Revitalizácia vnútrobloku 1. mája 

908 – 909 realizovaného v rámci výzvy IROP-PO4-SC431-2021-65, ktorého ciele sú v 

súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta; 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške 36 805,96 EUR; 

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta; 

Celkové výdavky projektu: 736 119,20 EUR 

Intenzita pomoci: 95 % 

Výška maximálneho celkového spolufinancovania projektu zo strany obce: 36 805,96 EUR. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Na 
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hlasovaní nebola prítomná poslankyňa Janka Vinclavová. Počet prítomných poslancov je 9. 

za: 8/Mgr.Šamin, H.Ginisová                  proti: 0              zdržal sa: 1 /PhDr. Féderová     

         Bc.Bolian, Ing.Kiráľová, 

         Mgr. Moncoľová, E.Morová. 

         Mgr. Petrok, Ing. Vargová, 

          

 

Ing. Vargová sa opýtala v súvislosti s tým, že primátor hovoril, že sa pokúša vyjednať lepšiu 

cenu s firmou, ktorá to spracúva, či sa to podarilo. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že sa podarilo vyjednať 2 %, pôvodne boli 3 

a budú nám robiť aj monitorovacie správy na 5 rokov, celkové zníženie je o 7-8 tisíc eur oproti 

toho, čo bolo vyjednané jeho predchodcom.  

Ing. Vargová sa opýtala, či je to ošetrené dodatkom, primátor mesta odpovedal, že áno.  

 

Rôzne – Zmena Štatútu Hnúšťanského hlasu 

Prednostka úradu Ing. Maciaková informovala, že počas mimoriadnej  situácie sme nevydávali 

pravidelne Hnúšťanský hlas. Boli sme upozornení Ministerstvom kultúry SR. Predkladá návrh 

na zmenu v štatúte z „mesačník“ na „občasník“.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda doplnil, že je to aj z niekoľkých ďalších dôvodov, nemá 

význam vydávať mesačne, toľko informácií sa tu nedeje a je to pracné. Len v tlačiarni je to 

väčšinou 2,5 týždňa, takže aby už mesiac predtým by to malo byť pripravené. Znížili sme aj 

finančné prostriedky na tento účel. Náklady boli aj na veľkú farebnú informačnú kampaň 

o odpadoch, ktorú sme zverejnili v Hnúšťanskom hlase, čiže na mesačník by nám to aj tak 

nevyšlo. Aj predtým sme robili jedno spoločné prázdninové číslo, ale ani to nie je potrebné. 

Stačí, keď to budeme vydávať v intervale dvoch mesiacov, prípadne bude v lete výluka. 

Ministerstvu odpísal s odvolaním sa na situáciu s koronou, že musia chápať, že nebudeme 

mesačne vydávať noviny v čase pandémie. 

H. Ginisová pripomenula, aby občasník vychádzal čo najčastejšie. Hlavne starší občania čakajú 

na jeho vydanie, nemajú také možnosti internetu ako mladší a takto sa dozvedia, čo sa robí 

v Hnúšti, aj vyzerá veľmi dobre. Je o čom písať, aj o organizáciách, školách, škôlkach, centre 

voľného času. Berme to tak, aby Hnúšťanský hlas vychádzal, aby sme to nenechali tak, že za 

polroka nevyjde nič.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda súhlasil, že určite, len sa musíme zmestiť do rozpočtu, 

ktorý na to máme.  

H. Ginisová odpovedala, že sa tam ubralo veľa, tak môžeme aj prihodiť, keby bolo málo. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 26/527/2021:  

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne – Zmena Štatútu Hnúšťanského hlasu 

A/ berie na vedomie 

V čase mimoriadnej situácie a núdzového stavu v Slovenskej republike došlo pri vydávaní 

Hnúšťanského hlasu k nesúladu periodicity vydávania tohto informačného kultúrno 

spoločenského mesačníka. Z dôvodu krízovej situácie a potreby riešiť iné naliehavé aktivity 

a činnosti sa nesplnila pravidelnosť vo vydávaní Hnúšťanského hlasu, preto je potrebné, aby sa 

upravil Štatút Hnúšťanského hlasu schválený uznesením MsZ č. 4/58/2019 zo dňa 26.3.2019 

v ustanovení § 2, bod (1) z HH je kultúrno-spoločenský mesačník obyvateľov mesta Hnúšťa na 

HH je kultúrno-spoločenský občasník obyvateľov mesta Hnúšťa. 

 

B/  s c h v a ľ u j e   

1/  zmenu znenia ustanovenia § 2, bod (1)  Štatútu Hnúšťanského hlasu nasledovne: 
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Pôvodné znenie: „Hnúšťanský hlas je kultúrno-spoločenský mesačník obyvateľov mesta 

Hnúšťa“ sa nahrádza znením: „Hnúšťanský hlas je kultúrno-spoločenský občasník obyvateľov 

mesta Hnúšťa“ 

 

C/ splnomocňuje 

predsedníčku Redakčnej rady Hnúšťanského hlasu  k nahláseniu zmeny na Ministerstvo 

kultúry SR, aby vykonalo úpravu v rozhodnutí číslo EV3819/09. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

za:        10                           proti:       0                   zdržal sa:       0 

 

 

K bodu 16: Interpelácie 

Mgr. Petrok informoval, že komisia školstva, kultúry a športu sa zaoberala aj možnosťami 

organizovania Dní mesta a dnes sme k tomu mali aj stretnutie u primátora mesta.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že situácia je ešte neistá, preto sme sa 

rozhodli, že Dni mesta sa nebudú konať v pôvodnom termíne, 4. júna sa uskutoční iba kladenie 

vencov k pamätníku J.F. Rimavského aj s malým programom, ktorý pripraví Mestské kultúrne 

stredisko v spolupráci s MsKS Tisovec. V tomto roku si pripomíname výročie Memoranda 

slovenského národa. Síce je to neskôr, ale je to  bližšie k výročiu memoranda. Rozmýšľali sme, 

že ešte počkáme a pravdepodobne po konci júna sa uvoľnia opatrenia čo sa týka počtu divákov 

a hľadali sme vhodný termín, kde by sme spravili aspoň jeden koncert, nielen preto, že minulý 

rok nebolo nič, ale aj preto, že okolité mestá robia, tak by sme nemali našich občanov ukrátiť. 

Vymysleli sme, že urobíme niečo na konci augusta, bohužiaľ termíny kapiel a zvukárov už boli 

beznádejne vybookované, našli sme ešte termín 20. augusta. Definitívnu informáciu podáme 

v júni. 

 

Mgr. Petrok informoval, že spolu s riaditeľom Technických služieb si prešli záležitosti okolo 

kúpaliska, verí, že kúpalisko bude pre občanov otvorené. 

Mgr. Šamin sa opýtal na prevádzku tenisových kurtov, či sú pripravené, kto sa o to stará. 

Ing. Slatinský odpovedal, že to pripravuje Ing. Remeň, starajú sa o to dobrovoľníci. Kurty sú 

v prevádzke od 1. mája.  

 

J. Vinclavová informovala o požiadavke z ulice Dolnej v Likieri, že tam strašne rýchlo chodia 

autá, sú tam rodiny s malými deťmi a mali by záujem o spomaľovač. Hovorila o tom aj s pánom 

náčelníkom mestskej polície. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že vie o tejto požiadavke, uvažujeme nad tým, 

zbierame informácie. Zatiaľ má informáciu, že tam jeden človek jazdí rýchlo. Vezmú si to na 

starosť Ing. Vacula s náčelníkom mestskej polície, preveríme to, nie je problém dať tam 

retardér. 

 

Mgr. Petrok informoval, že prevádzkový poriadok na kurty by mal byť do dvoch týždňov, 

riaditeľ na tom pracuje, aby bola možnosť pre občanov využívať ich. Riaditeľ sa na komisii 

vyjadril, že do dvoch týždňov bude mať materiál spracovaný.  

Ing. Slatinský informoval, že športová hala bude v prevádzke od zajtra od 9. hod., komunikoval 

s p. Ďubekom a Majeským. Ešte uvidí, či otvoria úplne, či aj v nedeľu.  

 

Mgr. Petrok informoval o podnete, ktorý má od viacerých občanov na skupinku, ktorá obťažuje 

občanov pýtaním peňazí pri Tescu, či to nemôže riešiť mestská polícia, upozorňovať ich.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že v predminulom roku sme robili takéto 
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aktivity, že sme zvýšili dohľad mestskej polície tak, aby tam stáli v náhodných hodinách vo 

frekventovaných časoch medzi 17.00 a 20.30 hod. Požiadal náčelníka, aby sme to zopakovali, 

ubrať hliadkovanie z iných miest a dať k Tescu, ktoré je asi najfrekventovanejším miestom, kde 

môže byť nejaký problém. Doplnili sme tam aj kameru, vďaka tomu sa podarilo objasniť 

krádeže, ale musia tam byť aj príslušníci mestskej polície, vtedy si nedovolia protiprávne 

konanie a obťažovanie.  

Mgr. Šamin podotkol, že Tesco je súkromná spoločnosť, ktorá má vlastnú SBS a využíva našu 

mestskú políciu. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že ľudia sa nesťažujú Tescu, ale nám. 

Mgr. Petrok odporučil, aby mestská polícia občas išla a upozornila, alebo aby aj mesto 

reagovalo a upozornilo Tesco.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že sme sa pokúšali niekoľkokrát, Tesco s tým 

nič nerobí. 

 

Mgr. Migaľa ešte informoval, že  požiadavka na retardér bola nastolená z výboru mestskej časti 

Likier. Časť obyvateľov to môže pokladať za prospešné, časť za obťažujúce. Žiadateľom bolo 

odporučené podať hromadnú žiadosť a vyjadrenie obyvateľov tak ako je bežný postup.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že dnes bola doručená petícia občanov ul. 

Francisciho na odstránenie spomaľovača. Je potrebné, aby sme vedeli podpismi občanov 

argumentovať, koľkí to chcú. Nemusí to byť formou petície. 

Mgr. Migaľa dodal, že žiadatelia prijali ten návrh, ale nedoniesli žiadnu žiadosť, asi to nebude 

až taký pálčivý problém.  

 

Ing. Vargová informovala o zasadnutí komisie cestovného ruchu a regionálneho rozvoja, ktorá 

bola krátko pred zastupiteľstvom, takže zápisnica ešte nebola poslancom zaslaná. Na podnet 

Oblastnej organizácie cestovného ruchu odporúča v rámci prevádzkovania cyklobusu zmeniť 

lokalitu na Gemerské spojky aj z dôvodu uzavretej cesty na Muráň a zároveň je to rarita, ktorá 

môže zaujať. OOCR má k tomu hotové propagačné materiály. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že cesta do Muráňa nie je obmedzená, s tou 

sa nič nerobilo, nie je tam problém s dopravným spojením. Začínalo by to v Lubeníku, čo je 

navyše 30 kilometrov. Odporúča prestriedanie. 

Mgr. Vojenčiaková uviedla, že je možnosť dofinancovania z OOCR. 

 

Ing. Vargová informovala, že mesto dostalo ponuku otestovať sprievodcovskú službu na 

Gotickej ceste, ak na to mesto dokáže vyčleniť kapacity na niekoľko termínov v lete. Komisia 

to podporuje aj vzhľadom na budúce aktivity, ktoré sa plánujú, aj v súvislosti s víziou 

informačného centra. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa vyjadril, že by bol rád, keby Hnúšťa bola centrom, 

odkiaľ chodia turisti na gotickú cestu. Neeviduje takúto ponuku. Keď pošlú aspoň mailom, 

budeme sa tým zaoberať. 

 

Ing. Vargová sa opýtala, odkedy sú otvorené detské ihriská. Primátor mesta PhDr. Roman 

Lebeda odpovedal, že hneď, ako bolo umožnené ich otvoriť, sme ihriská namontovali,  

medzitým sme robili opatrenia, nové dopadové plochy. Ing. Vargová upresnila, že mala podnet 

z Nábrežia Rimavy, že dopravné ihrisko bolo cez víkend pred dvomi týždňami zamknuté, či to 

bolo z dôvodu opatrení. Mgr. Šamin odpovedal, že cez víkend bolo ihrisko otvorené. Mgr. 

Petrok dodal, že ak to bolo pred dvoma týždňami, nebolo ešte otvorené, pretože to ešte 

nedovoľovali opatrenia. 

Ing. Vargová upozornila, že na sídlisku Nábrežie Rimavy niekto vypína verejné osvetlenie na 

celom sídlisku a počas toho zhasnutia svetla bol vyrušený zlodej, ktorý sa pokúšal vykradnúť 
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auto. Takto došlo aj ku krádeži fotopasce pri kontajneroch. Týmto chce upozorniť občanov, aby 

si dávali pozor a zároveň žiada, aby to mesto a Technické služby vyriešili.  

Primátor mesta odpovedal, že dnes sme to riešili s náčelníkom mestskej polície a komunikoval 

aj s riaditeľom Technických služieb, už je to opravené, vyriešené. Ing. Vargová pripomenula, 

že je to aj v iných častiach mesta, tak aby sa to vyriešilo všade. Ing. Slatinský odpovedal, že to 

prešiel s náčelníkom mestskej polície a okamžite to riešil. 

 

Ing. Kiráľová sa opýtala na mestské budovy, ktoré boli pomaľované, už sú opravené,  či sú už 

zaplatené náklady.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že je všetko splatené, mali splátkový kalendár.  

 

Mgr. Moncoľová uviedla, že bol predložený návrh na uzavretie zmluvy na prípravu a 

vypracovanie komplexnej stratégie rómskej otázky, máme ponuku na vypracovanie, požiadala 

o bližšie informácie. Ing. Maciaková odpovedala, že Ing. Hroncová, ktorá to má na starosti, 

pripraví písomnú odpoveď.  

 

12.3. bola zverejnená objednávka na vyhotovenie záznamu Deň s primátorom. Ak táto 

nahrávka bola zhotovená z verejných financií z rozpočtu mesta, malo to byť primárne 

zverejnené na stránke mesta. Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že myslel, že je 

to tam zverejnené,  Ing. Hroncová to doplní.  

Ing. Vargová požiadala o informáciu do budúceho mestského zastupiteľstva, aké kroky boli 

podniknuté od posledného zastupiteľstva voči firme SPAAC vzhľadom na to, že sme to 

neschválili a nejaké kroky treba vykonať. Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že 

informáciu zašleme písomne. 

 

Ing. Maciaková informovala, že sme povinní zverejniť koncepciu mesta Hnúšťa v tepelnej 

energetike. Je to zverejnené na mestskej stránke, na stránke Ministerstva životného prostredia 

a stránke SEIA. Jedná sa o to, že je to dôležitý dokument pre energetickú hospodárnosť a rozvoj 

sústavy tepelných zariadení. Všetci, čo majú k tomu čo povedať, by si to mali prečítať, mali by 

sa informovať, čo v tom dokumente je. Treba si to preštudovať, pozrieť, prípadne sa prísť 

informovať. 

 

K bodu 17: Záver 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval prítomným za účasť, pozval prítomných na 

pietny akt, ktorý sa bude konať 4. júna pri pamätníku J.F. Rimavského a o 17.50 hod. ukončil 

rokovanie mestského zastupiteľstva. 

Zapísala: Miroslava Karasová 
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